5. YTXI® STRTU &l GHSAT
Exercise 5.1
Q1. T@TETR FiI TAAT F9d a@HL FLA & FAT A § ?
T
Q2. TH TETEVE il AFGTS TR & oy FAT &1 U&7 RATIST FT T F#EAT F91 ATEH
I 2

T : YETEUE &l AFTE AT & (o0 TAC H dga¥ [SAT2eT ¢ FFi1h ®AL il HIE[S (@MEUE &l daTs
ATIA % o7 wEATE 937 #3T Tl § TAAU [SaT2S &1 30 FAT dga¥ g |

Q3. #t W@r@vs AB 3T | A X B ¥ e Raa #1< fag C ffifSrg | AB, BC iR CA #it
HqT2 7TC | FT AB = AC + CB§ ?

(feoqeft : afs ey T@T X g A, B, C 5@ %X Rya & i AC + CB = AB g, a1 faf3a
TafigCfigAdRBFfimRaagarg |)

T

AB = 6.5cm, AC = 3cm, CB = 3.5cm

AC+CB=3cm+ 3.5cm =6.5=AB

Q4. tx x@T WX fig A, B 3k C 79 v&X RRya g % AB = 5 a3f, BC = 3 &#1 ik AC
= 8 Gt § | 99 & =FIv -47 foig s=q =1 forgai F = Rua § ?

2T : AC T 999 AH1 ¥@T g, THMU B UHF ag g e A R CHFfia d Raa g |

Q5. siiw fIfre f dorw srafa & D X@Tave AG #1 7e9- fig 7 |

=7 : AD = 3 fig, DG = 3 fig

AD = DG

zafery, D qer g g |



Q6. B X@r@ve AC #T &Y - fig g ik C Y@m@ve BD &1 #&7 g g, sigt fiforg f& st D
TF & W@1 9 RRga g | sarse¢ 76 AB = CD #1 ¢ |

2 : B uF e -fAg g AC.

(i) e (i) &
AB = CD

Q7. giw FBAre €T sk 9t swrrsht 7y a1y | v@w Rafy & stw i & Fhr &
AT FT AGTIAT HT TN AL {SAT AT Fa1S F G G272 |

2 1 gt, T aex g T3 I S[rrel Y A ATSAT BT AT SHAT ALY SISIISH AT F TFEF grav |



Exercise 5.2

Q1. &Y FT 5 ATAT g2 TF Ui & Feohat I3 g7 ST &, ST 98
() 3§ 9 TF UgAAr g ?

g ¢ 1/2 AT I Fgt Beger

(b) 4% 7 7% ug=ft & ?

g1 :1/4

(c) 7 & 10 T Ig=dt & ?

ga:1/4

(d) 128 9 IF qgadt g ?

a1 : 3/4

(e) 19 10 a% UgAdT & ?

g1 : 3/4

()6 A3 qn gt g ?

g2q : 3/4

Q2. Tx St Y £ gl & ST, AT 98

() 12 & I FY T gt &t fear 1/2 goiqa w1 ?
21:6

(b) 2 TR FL AT TET T fRATF 1/ 2 guiqa X ?
g1: 8

(c) 5 & s ¢ 3R oSt T fRav F 1/4 qofa w1 2
g1: 8

(d) 5 & I F¥ AT g7 A R & 3/4 quiqa w1 ?
g 2

Q3. =7 fore o & @ @ givr afs sy yw &



Q) E@F AT @ E AT A e & 1/2 quiq % ?

BT

(b) T& #it AT 3@ T &Y ;< v &t faar 1,1/ 2 gofq ¥ ?

GRH ]

(c) ufsaw it ST 3@ ) g 3 o Y fadig feer & 3/4 gl ¢ ?
g : afer

(d) =feror Y S 3@ @ g1 ST TF i FY ?

g Fer

(&1 39 sfaw v & forg.gd aet &t fer a7 =% i foda R it a9 st =3mikRe 2 =i
TRl ?

Q4. ST TF YOI &T fhaT 9T g e, afw
Q)ENMRgEHrar gt a A R T RS AR @R ?
ga : 3/4

(b) =faror &t A q@ g @s g i gt &t faaT & g gd it A @ T A ?
g1 : 3/4

()i A aMRgERFrargidiRai A RO IR E N ARq@ A ?
g1:1/2

Q5. =T &t W i g g TH T GHSHOT H F&AT 17 FRC, 99 T8

(a) 36T T E |

BT 1 U HEL A

(b) 28 8 T UgAAT ¢ |

A ¢ &I

(c) 2% 8 T* UgaAdt & |

2 : AT AGT FRIT

(d) 28 8 T UgAdr g |



1 U A

(e) 29 8 TFUEwAI¢ |

g A Rl &

()28 8 TFTgwd¢ |

2 1 AT LT 0

Q6. 3T fFaw g1 gH FATEH, TfT 30q yRT |

(a) =fEror it T 3@ @ & ;T o= FT far § afHw iy sie g e ?
AT 1 U HET A

(b) ST T AT @ g &I X gLt & fawda (amvmad) far @ it d< g7 srd ?
2 & I Fal

(c) afeaw it AT T@ @ & 3 afw i A qm a1 ?
2 AT qal o

(d) =faror &t =ik @ g i ST &t g7 ¢ ?

ZT 1 AT T AT

Q7. It FY 5 ATt g2 Fgl T, T 98 TRA W
(a) 6 | 3T 1 HHIT gH 1T ?

ga1:9

(b) 8 & 3T 2 gH=I ¥H 1T ?

g 2

(c) 10 & i< 3 HHIT g7 ATQ ?

g7

(d) 7 & i< 2 {0 g7 A ?

7T 7

Exercise 5.3



Q1. Q1. &% =r wafera (match) vy :

(i) =Fo (a) 1/2 qui & %9
(i) HHIT (b) 1/2 yuiv & srfar®
(i) =grRToT (c) 1/2 soi

(iv) sfers o (d) 1/4 ia

(v) sfaadt &ror (e) 1/4guasiR 1/2 i F f= &
(f) T T a1 Fqef oot

g1t (i) = (c)

(i) = (d)

(i) = (a)

(iv) = (e)

(v) = (b)

Q2. fr\ & & TAF I F AR, FHIT, ARIOT, ATAF FHIor JT Tiaadt FI7 F T/
aAfiga HIforg

T !
Exercise 5.4
QL. T FFTHTE :
(i) T =whToT ?

=+ (i) 90°



(i) T FeSIor ?

== : (i) 180°

Q2. IATEY < (T) AT 519 (F) :
() T = FIT FT AT <90°F |
RS

(b) W srfer Fror T AT <90° !

gq L AT

(c) T it T &7 917 <180°% |

T qA

(d) T YOl oA FT AT = 360°%F |

2T AA

(e) e mLA = 53°3 T m< 35°8, AT MZLA >m LB 2 |
T g

Q3. Aw ¥ w1y forfew -

(a) T =4 H10

=z 1 35°, 20°



(b) F= wrfer v

zer: 110°, 135°

(T 5 T IR AT )

Q4. A% Foit Y Fiw & 9Ty 7% A1y forfyrg -

= : (a) 40°
(b) 130°

(c) 90°

(d) 60°

Q5. & FIr &7 7T 9T & ? 98 s (estimate) FRrg siw fpg iy |
0T A FT 1T =

T LA = 40°

FI7 B 7 /1T =

ga : LB = 65°



Q6. A% T Foi F T g FIT 7T ATT 2T § 2 TN STHAT g i< FvT A9+ g gfe
T |

g
Q7. =AU, AT FI0T, THHIT AT T 07 & Rk ST I AR
(a) ag FIT, FFT ATT UF AHRT H ATT T FHE, evvnennens grarg |
(b) =g Fror, SRt ATT U THHIOT 6 AT F T2 2,00 T g |
(C) @ FOT fSrEhT /1T &7 THAO 6 T F TALE e AT e |

(d) =T 2T 7T % ATAT FT AT THR(T o6 AT 6 GG g, AT T DI ... gaTe |

(e) ITZ I FIOI & ATIT FT TRT Tk F(w 07 6 AT & 797 g, 31T T8 F Ueh K07 A HI0 &, ar
FALT FIT ... gET AR |

Q8. = & srzxfa ¥ RT T &% FIT FT ATT 1T FIRT (TTA I@HT AHAT HIOT AT AT
T § 91T ) :

g 1 (i) 30°
(ii) 120°
(iii) 60°
(iv) 150°

Q9. = & AT AFIa § TET T AT & 19 FI7 T 7T AT7T FIVQ :



g (i) 90°

(ii) 30°

(iii) 180°

Q10. & Hfry :

ZT S a7 =g 30°TAT W@ & | THT AR &l U srad ofter (magnifying glass) =T
SR | AT T 9T ST ETSATAT S ? AT RI0T KT HTT TST BT SATAT & 2

eda .

Q11. AT 3T FAF FIT FT a1FT HITT

5\ Angls Measure Type

]
\ LAOB

D/ /D08




Angle | ZAOB | ZAOC | £BOC | £DOC | £DOA | £DOB
Measure | 40 ‘ 13 o ‘ 30 140 180
Type Acute | Obtuse | Right | Right | Obtuse | Straight

Exercise 5.5

Q1. fwferfaa & & 17 var X@Tel F I § ?
(F) AT % T o it st g
(CIRsRREIRCTE

(1) & L F9TH AT LTS
() TV T ATl T@rEve

Q2. 7T g TETEve PQ W@TEve XY X &9 & | 719 1fog v aweax fig A wfo=se
A8 | LPAY FT AT T ?

e .

Z PAY = 90
Q3. 9% SATFATY T | T A< TFAL & | T AT T I FIUT & ATT FT § 2 FT TR
+1E T 7T & S AT A IwafRE R ?
T UH He & 45°, 90°, 45° 37 =7 e 60°, 90°, 30°, & 90° UF §HIA =syst

Q4. H AFIT H a4 T | @T I W@T m X FT g |



(%) #TCE = EG §?

(@) a1 ¥ET PE Y@m@ve CG &l GugiaTSa el & ?

(77) S 2T @TEst % A9 e 5w fore PE o aagiaret® ¢ |
(=) 1 R g € 2

(i) AC > FG

(i) CD = GH

(iii) BC < EH

7 (a) &,

(b) =T,

(c) DF s~ CG, BH

(d) (i) &7, (ii) =ex, (iii) &7

Exercise 5.6

Q1. frafrfRra Praet ¥ v Al

(a) Fragst Ry s 7 3, 8 &y siw 9 & 2 |

iR

(b) Brqst ABC ™&H AB = 8.7 T, AC = 7 &6 sl BC = 6 &1 2 |
(c) BrsT PQR fS/@® PQ = QR = RP = 5 1 2 |

(d) st DEF ™oed m4D = 90° 2 |

(e) st XYZ i mLY = 90°#R XY = YZ 2 |

(f) Bt LMN R mZL = 30°, m4M = 70°siw m £ZN = 80°% |



Q2. & =1 e fifvrT -

[EREER ] IR E O ENES

(i) =HT wfare At f o (a) FErowaTg FHwTT Broger
(i) HHTT FaTE A 2T S0 (b) FHEATE THAT st
(iii) ST - ST FAT=AT hf G G0 (¢) TTET FHor B

(iv) 3 =TT (d) =T st

(v) 1 FwehrT (e) wwag Bras

(Vi) SETET AGTAT ET TS F /T 1 A (g) "HHigarg e

g1 (i) = (e)
(i) = (9)
(i) = (a)
(iv) = (f)

(v) = (d)
(vi) = (c)
(vii) = (b)

Q3. FMuferfag Brgstt ® & T&F T & THI & ATHH FHT (AT FIT FT THL 790 <@
FATT FL TR & |)



Q4. wrfzra it fiferat i ggraT @ Bre a9 F1 yww fivg | 79 @ 39 arefy F fErg
T | FTAaT R d B aATasva § ?

(a) 3wt &t fifert
(b) 4 arf=e & diferat
(c) 5 v & difert
(d) 6 arfeE it difert
(AT T T3 sret s fata & a9t Suersy Avf=m &t Aot F1 ST F#A7 2) |

T Rt § st & Y1 a1 919 aaq10 | IfQ T B qgl o491 97d &, qT 396 H0 & aL |
|

Exercise 5.7
Q1. e (T) =1 sva (F) #f2U :
(@) ATIT FHT THF HI0T THHOT AT ¢ |

= g

(b) srara FT FFE ATl AT AT I gl & |
T AT
(c) & F &0 UF g W AT 2 & |

RS

(d) F=ags 1 &l st aerer oars A1 gt € |
I

(&) HATAT AT T THT qATE aTa< AdTS 0l gl & |
g @ A

() Trweta 7 T et Fiae 2l € |

T ¢ A

Q2. FRwfafea & g s fifvrg :

(a) T T UF AT TR AT AT THAT ST T 2 |



(b) == FT UF AT T HT THAL ATHST THAT AT TFhaT 3§ |

(C) = FT U AT THTT T THAHST THSAT AT THaT & |

(d) =, ST, Qs A7 AHTT AT H H TAF TF AT A |
(e) = TF FHAT A T € |

Q3. TF gHs 99 (regular) AT g, i< Iuht a9ff &I 1T g T Tt F07 a9
g1 | FT MY TF 99 IqH (regular quadrilateral) F TgAT FX TFA § ?

2T U gISl U HHAQS A ¢ |

Exercise 5.8

Q1. ST= FIforT o e & & FIA- =7 sFfaat agas & | IS =98 & A agqS Al &, af HET
AT |

Q2. W% T FT ATH fofey :

TAH T YT % AT AT I aAT=T |

Q3. TE q9Aq (regular hexagon) &1 U ¥F (= @it~ | S8 gt o9 oot &7 Segae
T st aa1=w | ggaTHy & srae o s T B | o g |

Q4. TF |9 S (regular octagon) & T = Fif= | [#f3 o =978, A1 a¥fidhd HRTS
(squared paper) & YR FT T g |] TH TS & 31 912 of0T Tl SATEHT TF Arq G0 |

Q5. et Iyt &1 faeet 3aer Foregt a1 oftt (et oftt 1 Brese) #1 e & YT grar 2 (T8
THAT A0 A5l gl g ) | T T=8ST 1 Ueh TF = G0 3w 39 ot gt |



Exercise 5.9
Q1. =% & qHAT FHIT(T ¢

(a) a7 (i)

(b) = (i)

(c) s (iii)

(d) =7 (iv)

(e) fafas (v)

2 = (a) = (ii)

(b) = (iv)

(=)

(d) = (iii)

(e) = (i)

T AT | F AT F AT ST IIE0 AT |
Q2. fAw fFg v * § |

GO ELEIRRUCINE:]

T



(b) T <2
g .
(c) v wrfer Ay et

T

(d) g= F919 1T U< (roller)
B
(e) TH=Eg

T



